Case Presentation

Implantlink Instructions

Implant!ink® semi Forte =%

. ) o Indication
Resin-based, tgmporary luting cement with increased for Use:
adhesion for implant-supported restorations B Temporary luting of

implant-supported
Dual-curing, semi-permanent implant cement with increased adhesion and compressive temporary and perma-
strength. Specially formulated for customised abutments that have a reduced adhesive area or nent restorations on
are particularly small and low. Extremely low film thickness thanks to very low displacement customised, reduced and
resistance. The highly polymerised, ductile resin structure of the material gives it high "E"’” implant
compressive strength with a high marginal seal. Residues can be easily removed in large pieces in 22U MEnts
the plastic phase without leaving undesired particle residues. The attached restorations can be
removed without damage thanks to the perfectly balanced adhesion properties of the material. - -
For all combinations of material. Eugenol-free, antibacterial and neutral in odour and taste. Technical data:
| | ?Iixle? volum}e:
H H H ml {mini-mix
1. Preparation ancr' cleaning of implant ‘ S s
abutments and inner surfaces of restorations H Colour code:
Carefully check fit, occlusion and proximal contact points. Complete all finishing gaﬁi&:‘r!\lte-oﬂaque i
procedures. Degrease, clean (e.g. alcoholic solutions) and dry prepared abutments. & I\:ixi :'emmen_ TMIEATALY
Make sure the interior surfaces of the superstructure are dean and dry. (Fig. 1). N ng e A
A5 A one: automix (mini-mix)
. o % ok F B Working time:
£ 2. Mixing and applying St Bl e
Bleed the syringe before installation of the automix cannula until material H Gel P""“e
emerges unifermly from both openings (Fig. 2). Insert the plunger in the body of 2 - 3 min. * (for removal
the cartridge. Remove the cap from the cartridge by turning clockwise and attach of excess material
mixing cannula. Pay attention to the guides on cannula and cartridge. Lock in d“"'_'lg P_|a<3|'_"le”ﬂ
place by turning clockwise (Fig. 3). Again, bleed small amount to ensure uniform i Setting time in the
and even material flow. Due to finely tuned dispensing pressure, dosing can be "“’““‘f
performed individually and precisely. Dispense the material with uniform 5-6min.*
Fig. 2 pressure. After use, leave mixing cannula on cartridge until next application to L se“_""ﬂ time with light-
keep cement from drying out. curing:
approx. 20 sec. per
3. Inserting the restoration ?mﬁ;‘ 20t
Apply a thin layer of implantlink® semi Forte directly into the superstructure (Fig. materials
\ 4). Carefully position the restoration on the implant abutment with slight pressure M Film thickness:
- (Fig. 5); then press down firmly. Remowve excess material during the gel phase, < 10 pm
after around 2 = 3 minutes, with a suitable instrument (Fig. 6). B Compression strength:
Fig. 3 = 100 MPa
H H H H M Application
4. Work;ng time |/ light curing ik
The werking time at room temperature is around 80 seconds. The cement is cured At23°C+2°C/T73°F
at body temperature in about 5 - 6 minutes. Direct exposure to light accelerates + 4 °F 50 + 5% rel.
setting time. Light curing (marginal region, excess material) is achieved with humidity
approx. 20 seconds per surface (Fig. 7). When implantlink® semi Forte is used W Storage:
with translucent materials (e.g. thin layers of ceramic provisional crowns and below 25° C/ 77" F
. bridges), increase exposure to light through the material to 30 - 40 seconds per
Fig. 4 surface. * from beginning of mixing at23

Cx2*CITIFx4°E5025%
rel. humidity. Higher tem-
peratures accelerate, lower

Precautions temperatures retard a. m. times.

B Do not rough or sand-blast abutment surface.
B Do not damage the underlying titanium surface when removing excess material.

If necessary, use plastic instruments (implant scalers). Orderfng
B Leave no cement residues in the mouth or gingival sulcus. & it
B Use no adhesion-reducing additives. They could uncontrollably render the n forma tion:
retentive qualities of implantlink® semi Forte . implantlink® semi Forte
B Do not manually remove or mix cement components. Standard packing 03371
B Avoid contact of unmixed components with skin or mucosa, cartridge of 5 ml mini-mix 4:1
B In very rare cases, implantlink® semi Forte may cause sensitization. Should such 10 mixing cannulas, brown
reaction occur, discontinue the use of this material.
B Observe the safety data sheet. implantlink® semi Classic
B Do not use implantlink® semi Forte for the luting of hybrid restorations with Standard packing 03092
natural teeth and implant abutments. ra'rtn'dge of 5 ml mini-mix 4:1
B Only for intended use by qualified personnel. 10 mixing cannulas, brown
: . Mixing cannulas 4:1 02591
Autopolymerisation: BTV o5 e =
y BOsec. g 5-6min, inel. 2 - 3 min. gel phase monoprint supra
| | r : | : . . I Transfer silicone
Woerking time Setting time in the mouth Standard packing 02525
2 x 50 ml cartridges
Lfgh t_curjng_- 6 mixing cannulas, green
g 80sec. g 20sec. o Jumbo pack 51 03377
4| maxi cartridge of 300 ml
" Woeorking time 'Setting time base + 60 mli catalyst

: 6 dynamic mixers, yellow
Made in 1 rotationg ring, yellow
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Implantlink Instructions

implantlink® semi Forte

Ciment de fixation provisoire & base de résine pour

restaurations sur implant, avec adhérence renforcée

Ciment d'implantation semi-permanent 4 polymérisation duale offrant une adhérence et une
résistance a la pression élevées, spécialement concu pour les structures individualisées de petite
dimension ou présentant une surface d'adhérence réduite. Trés faible résistance mécanique,
permettant une épaisseur de film extrémement fine. Résistance & la pression et étanchéité
marginale élevées grace a une structure en résine non élastique et a haute densité. Pendant la
phase plastique, les résidus peuvent étre facilement supprimés, par gros morceaux, sans
particules résiduelles indésirables. Les restaurations fixées se détachent sans peine grace aux
propriétés d'adhérence idéales du matériau. Convient a toutes les combinaisons de matériaux,
sans eugénoel, antibactérien, inodore et au golt neutre,

o
Fig. 3

Fig. 4

1. Préparation et nettoyage des structures

d’implant et surfaces internes de restauration
Vérifier 'adaptation et I'absence de tension, I'occlusion et les paints de contact, avant
de continuer l'insertion. Avant le scellement, dégraisser le pilier et la superstructure,
nettayer (avec une solution & base d'alcool par exemple) et sécher soigneusement
(Fig. 1)

2. Mélange et application
Le produit est extrudé par pression a |'aide du systéme mini-mix. Positionner le
piston dans le corps de la cartouche. Retirer le dispositif d'obturation de la cartouche
en le faisant tourner. Avant de poser la canule de mélange, faire sortir une petite
quantité de matériau jusqu'a ce que le matériau sorte en méme quantité par les
deux ouvertures (Fig. 2). Pour fixer la canule de mélange, s'aider des guides sur la
canule et sur la cartouche. Tourner la canule dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre pour la bloquer {Fig. 3). Avant chaque application, extruder une petite quantité
et la jeter. Une pression bien réglée permet de doser avec précision, pour s'adapter
4 chaque situation. Extruder le matériau par une pression réguliére. Aprés utilisation,
laisser la canule de mélange sur la cartouche jusqu'a I'utilisation suivante.

3. Pose de la restauration
Déposer une fine couche d'implantlink® semi Forte sur la face interne de la
superstruc-ture (Fig. 4). Positionner immeédiatement sur la structure d'implant par
pression légére (Fig. 5), puis appuyer fermement. Enlever le matériau
excédentaire au bout de 2 4 3 minutes avec un instrument approprié (Fig. 6).

4. Temps de modelage | Photopolymérisation

La durée de modelage & température ambiante est d'environ 80 secondes. Le dur-
cissement a température corporelle prend environ 5 4 & minutes. 5i une exposition
lumineuse directe est possible, la prise peut é&tre améliorée et accélérée par photo-

polymérisation (zone marginale, excédents). Le temps d'exposition recommandé

par surface est de 20 secondes (Fig. 7). Pour les matériaux translucides (par ex. : fines
couches de céramique, matériaux C&B provisoires), il est possible de realiser 'expo-
sition & travers le matériau. Rallonger alors la durée d'exposition a 30-40 secondes.

Renseignements de travail importants

Ne pas rendre rugueux la surface du pilier, ni la traiter au jet de sable.

Ne pas abimer les surfaces en titane lors de la suppression des excédents. Utiliser
éventuellement des instruments en résine (détartreur a implant).

Ne pas laisser de résidu de matériau dans la bouche ou dans le sillon.

Ne pas utiliser d'additifs réduisant |'adhérence.

Le retrait et le mélange des composants a la main sont déconseillés.

Ne pas porter les difféerents composants au contact de la peau ou des muqueuses.
Dans de trés rares cas, implantlink® semi Forte peut provoquer une sensibilité. 5i
des réactions inhabituelles surviennent, interrompre l'utilisation d'implantlink®
semi Forte.

B Réservé exclusivement a l'usage dentaire par un personnel gualifié,

Autopolymérisation:

n 80 sec. L 5 - & min., dont 2 - 3 min. de phase de gélification x
| |

' Manipulation " Prise en bouche

Photopolymeérisation:

B0 sec. g env. 20 sec.
Manipulation L TEi_'IlpS de
prise

information complémentaire
www.detax.defen/
implantlink/clip

Meode d'emploi

Champs
d'application:

M Fixation provisoire des
restaurations
temporaires et perma-
nentes implanto-portées
sur structures dimplants
individuelles, reduites et
de petite taille.

Caractéristiques

techniques:

M Volume de mélange:
5 ml mini-mix

W Dosage: 4:1

W Couleurs du produit:
Base: blanche opaque
Durcisseur: semi-
transparent

W Temps de
manipulation:
ne s'applique pas
(systeme de mini-mix)

¥ Temps de modelage:
env, 80 sec, *

H Phase de gélification;
2 & 3 min. * (moment
pour oter les excédents)

M Temps de prise en
bouche: 5 a 6 min. *

W Temps de prise avec
photopolymérisation:
env. 20 sec. par surface,
en fonction de la
transparence

M Epaisseur du film:
< 10 pm

M Résistance a la
pression: > 100 MPa

M Application:
A23°C+2°C 50 +5%
d’humidité relative.

-

dé; initiation du méran%e a
2°'C,50 -

mldlhé relative. Des tempér,

tures élevies ac(blémm. dos

températures basses retardent

lestemps indigués.

Informations

a la commande:
implantlink® semi Forte
Présentation standard 03371
cartouche de 5 ml
mini-mix 4:1

10 canules de mélange
4:1, brunes

implantlink® semi Classic
Présentation standard 03092
cartouche de 5 ml
mini-mix 4:1

10 canules de mélange
4:1, brunes

Canules de mélange 4:1
brunes, 25 unités 02591

monoprint supra
Silicone de transfert
Présentation standard 02525
2 cartouches de 50 ml

6 canules de mélange,
vertes

Présentation

Jumbo 5:1 03377
cartouche maxi a 300 ml
base + 60 ml durcisseur

6 mélangeurs dynamiques,
jaunes

1 rondelle de rotation, jaune

2




Implantlink Instructions

implantlink® semi Forte

Cemento temporaneo per restauri supportati da impianti,
coh adesione rafforzata, a base di resina

Cemento per implantologia a doppia polimerizzazione, semidefinitivo, con adesione elevata e
resistenza alla compressione, particolarmente indicato per abutment individuali, con scarsa
superficie di adesione o diametro e lunghezza particolarmente ridotti. Resistenza di forma molto
bassa e conseguente spessore della pellicola estremamente ridotto. Elevata resistenza alla
compressione ed ermeticita della fessura marginale grazie a una struttura della resina non fragile,
ad elevata reticolazione. Nella fase plastica & possibile rimuovere facilmente il materiale in eccesso
in grossi pezzi, senza lasciare fastidiose particelle residue. | restauri cementati possono essere
rimossi senza problemi grazie alle caratteristiche di adesivita perfettamente calibrata. Indicato per
qualsiasi combinazione di materiali, privo di eugenclo, antibatterico, inodore e insapore.

1. Preparazione e pulizia degli abutment implan-
tari e delle superfici interne del restauro

Verificare la precisione di adattamento e |'assenza di tensioni, I'occlusione ed i
punti di contatto prima di procedere all'inserimento. Prima della cementazione,
sgrassare, detergere (ad. es. con soluzioni alcoliche) e asciugare accuratamente
abutment e sovrastruttura (Fig. 1).

", 2. Miscelazione e applicazione

L'erogazione awiene mediante il sistema mini-mix. Inserire il punzone nel corpo

della cartuccia. Svitare il tappo della cartuccia e rimuoverlo. Prima di inserire la
=) cannula di miscelazione erogare una piccola quantita di materiale fino a quando

a il cemento fuoriesce in modo uniforme da entrambe le aperture (Fig. 2). Inserire la

‘ cannula di miscelazione nelle apposite guide sulla cartuccia. Ruotare in senso

antiorario per bloccare la cannula (Fig. 3). Prima di ogni applicazione erogare una

Fig. 2 piccola quantita e gettarla. Grazie alla possibilita di regolare la pressione di eroga-
zione, il cemento pud essere dosato con precisione in base alle esiganze individuali.
Far fuoriuscire il materiale con pressione uniforme. Dopo l'uso, lasciare la cannula
di miscelazione inserita nella cartuccia fino all'applicazione successiva.
3. Inserimento del restauro
= Applicare uno strato sottile di implantlink® semi Forte sul lato interno della
Fig 3 sovrastruttura (Fig. 4). Subite dopo posizionare il restauro sugli abutment

implantari con una leggera pressione (Fig. 5), quindi premere con forza. Dopo circa 2-
3 minuti, rimuovere il materiale in eccesso con uno strumento adeguato (Fig. 6).

4. Tempo dilavorazione | Fotopolimerizzazione

Il tempo di lavorazione a temperatura ambiente € di circa 80 secondi. La polimerizza-
zione a temperatura corporea richiede circa 5-6 minuti. Se é possibile un'esposizione
luminosa diretta, la fotopolimerizzazione pud favorire e accelerare in qualsiasi
momento la presa del cemento (zona marginale, materiale in eccesso). Si consiglia
un tempo di esposizione luminosa di 20 secondi per superficie (Fig. 7). In caso di ma-
teriali traslucenti (ad es. strati sottili di ceramiche, materiali per corone e ponti
prowvisori), I'esposizione luminosa pud awvenire anche attraverso il materiale; in
questo caso prolungare il tempo di esposizione per superficie di circa 30-40 secondi.

Avvertenze importanti

B Non fare scabro la superficie del pilastro, né trattarla alla sabbiatrice.

B Durante la rimozione del materiale in eccesso, fare attenzione a non danneggiare
le superfici in titanio sottostanti; utilizzare eventualmente strumenti in plastica
(raschietto per impianti).

Non lasciare alcun residuo di materiale nella cavita orale o nel solco.

Non utilizzare additivi in grado di ridurre |"adesivita.

Si sconsiglia l'estrazione e la miscelazione manuale dei componenti.

Evitare il contatto dei singoli componenti con cute o mucose.

In casi molto rari implantlink® semi Forte pud provocare una sensibilizzazione.
Qualora si verificassero reazioni corrispondenti, sospendere I'utilizzo di
implantlink® semi Forte.

B Esclusivamente per uso odontoiatrico da parte di personale specializzato.

Autopolimerizzazione:

80 sec. 5 - 6 min. incl. 2 - 3 min. di fase gel

Tempo di lavorazione Permanenza in boca

Fotopolimerizzazione:

80 sec. ca. 20 sec. g
Tempo di lavorazione Tempo di
presa

Ulteriori informazioni
www.detax.delen
implantlink/clip

Istruzioni per I'uso

Campo

d’impiego:

M Fissaggio temporaneoc di
restauri provvisori e
permanenti supportati
da impianti su abutment
individuali, con
diametro e lunghezza
ridotti

Dati tecnici:

B Volume della miscela:
5 ml {mini-mix)

¥ Dosaggio: 4:1

M Colore del prodotto:
base: bianca-opaca
catalizzatore:
semitrasparente

M Tempo di miscelazione:
esente (Sistema mini-mix)

o Tempeo di lavorazione:
80 sec. circa

M Fase gel:
2 - 3 min. * (tempo per
rimuovere il materiale
in eccesso)

B Tempo di presa in
bocca:
5 - 6 min. *

¥ Tempo di presa con
fotopolimerizzazione:
20 sec. circa, per super-
ficie, a seconda della
trasparenza

M Spessore pellicola:
< 10 pm

¥ Resistenza alla
compressione:
= 100 MPa

¥ Lavorazione:
A23°C+2°C 50 +5%
umidita relativa

dall‘inizio di miscelazione a

23 °C+2 °C, 50 = 5% umidita
relativa. Temperature pid alte
abbreviano e temperature pid
basse allunganc | templ indicati.

Specifiche di

ordinazione:
implantlink® semi Forte
Confezione standard 03371
5 ml cartuccia mini-mix 4:1
10 cannule miscelazione
4:1, marrone

implantlink® semi Classic
Confezione standard 03092
5 ml cartuccia mini-mix 4:1
10 cannule miscelazione
4:1, marrone

Cannule miscelazione 4:1
marrone, 25 pezzi 02591

monoprint supra
Silicone di trasferimento
Confezione standard 02525
2 cartucce da 50 ml

& cannule miscelazione,
verdi

Confezione

Jumbo 5:1 03377
cartuccia maxi da 300 ml
base + 60 ml catalizzatore
6 miscelatori dinamici,
gialli

1 anello girevole, giallo
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Implantlink Instructions

Implantlink® semi Forte

LjemeHT gna BpemeHHOH UKcaLun pecTaBpayHii ¢ onopoi Ha

HMMNaHTaTel, C NOBLILLUEeHHBEIM clernneHHeM, Ha noniMepHoH ocHoBe
LlemeHT ABOHHOro OTBEPHASHHA ANA NONY NOCTOAHHOA GUKCALWK PECTaBPaUHA Ha MMNNaKTaTax, G
NOBLILUEHHOM aare3vei 1 NPOYHOCTLHD NPU CKATHH, CNELIMANBHO ANA MHOWBUAYATM3HPOBAHHBIX HUIKWX
KOHCTRYHUMA C YMEHLLUEHHOA NOBRPXHOCTLIO CUENNEHHA MNK 0C0G0 Manoro pasmepa. C oueHs
HUIKUM CONPOTUENEHHENM BLITECHEHWIO H B peaynbTate CBepPXHW3KOR TONWLMHOM NNEHKK. Buicoran
NPOYHOCTL MPH CHATMH U repMETHYHOCTL KpaéB Bnaronapa BLICOKOCILMTON, HEMOMKOWR CTPYKTYpe
nonumepa. OCTaThu Nerko yOHParoTCA GOMLLUMMK KYCKaMKU B TEYEHHE NNACTHUHORA Qaskl, bes
HEMenaTensHelX OCTATKOB YacTHU. 3adHKCHPOBaHHLIE PecTaBpaUmMi OTAENAITCA 683 NoBpeK AeHHH
BnarofapA MAeansHo NoAAGPaHHEM CEORCTBAM cUenneH1A. JINA noGkix KOMGWHALIMI MaTepHanos,
6e3 eBreHona, aHTHGaKTepHansHLIA, 6e3 BKyca 1 3anaxa.

puc. 4

1. lfogroToBHa M OYUCTHA opTonegHYecHHX
HOHCTP}’HUHFF Ha HMInaHTarax H HX BHYTPeHHHX
noBepxHocTeH

Mepen guKcaured Ha u‘emﬂ NpoBepTe NMPHIACOBKY, CKKMOZMIO W HOHTaKTHLE TouKH. Mepen

LIGMEHTHRO! b M PHTE (K MPHMERY, ANKOTONBHEIMK
PECTBOPAMH) W TILATENLHO BHICYLUMTE a0aTMEHT M CYNPEKOHCTRYKUAD (pHe. 1),

2. 3aMellHBaHHe H NPpHMeHeHHe
C NOMOWLIO CMECHTENER «Mini-Mix» CHCTEMBbI MaTepHan cMELHBAETCA W BbidaBIHBAETCH.
Hacagry BcTaBuTs Ha HOpNyc HapTpuia. OTKPYTUTL HONNavox kapTpuasa. Mepen
YCTAHOBKOH KaHIONW ANA CMEIUMBAHHA BLINYCTHTL HEOONLLOE KONWUECTBO MaTepuana ao
Tex Nop, NOKA W3 OUOKX BLIXOAHLIX OTBEPCTHI KApPTPHAMA He GymeT paBHOMEpHO
nocTynate marepuan (puc. 2). Ona yCTaHOBKM KaHKNK ANA CMELLMBAKKA Chegosars
OTMETKAM HA KAHIONE W HA HARTPHOME, 3areM SaHPeNHTL KAHIONKD BPaLUEHHEM B
oOpatHom Hanpasnenm (puc, 3). MNepeg Kamasiv NPUMEHSHMEM BLIJAEBHTE W YOATHTE
HeBONBLLOE KONWHECTED MaTtepWana. Bnarofapn TONHO NOACOPEHHOR CTENeHKM AaBneHwA
NpH BEABMHBAHHK MaTepHana ero A03MPOBHA OCYLUSCTBNASTCA MHAMBHIyaNsHO W
TOMHO, BBINYCTHTE MaTepuan NpH PaBHOMEDHOM AaBNeHMK, KaHIonio ANA CMEeLHBAHHA
nocne ynoTpeGneHnA OCTABATE KA KAPTRHIDKE A0 CREayrWEro NoNk3oBaHHR.

3. duKcayWA opTonegUuYecHUX HOHCTPYHUMNA
HaxecTv Ha BHYTPEHHED NOBEPXHOCTE CYNPAKOHCTRYHUMM TOHKHA cnoi implantlink®
semi Forte (puc. 4). 3atem cpasy NErKUM HABNEHHEM OPTONEAMUECKHE KOHCTPYHKLMM
Ha MMNNAHTaTax yCTAHOBHTE HA MX NO3MUHK (pHC. 5}, nocne 3TOro WX Hpenko NpHMHaTe.
YJJ&I'IHTh ¢ NOMOLERD NOAXOQALLEND HHCTDYMEHTA HENMLLFEHA MarepHan no McTevyeHHH
NpUMEPHO 2 - 3 MHHYT (pHC. 6).

4. Bpema o6paboTiu/ CBeTOOTBEpIHAeHHe
Mpw KomHaTHOWH Temneparype BpemA ofpaboTki MATEpPHANA COCTABMAET NpUMEpHo B0
cexyHal. [pu Temnepatype Tena OTBEPHASHME MATEPUANE NPOMCXOAMT B TedeHHA
NPMMEPHO 5 - 6 MUHYT. ECAM NPAMER SHCMIOIMUMA CBETA BOIMOMHA (Kpaesan
OBNACTS,HAMHLLIKM), B 3TMX CYYaAX CNEMYET NOAABPIKATL M YCKODHTL 3aTBApAGBAHHE

LeMeHTa MyTéM ero CBSTOBOrO oTBepHIeHuA. [NA 5T0ro perOMEHAYeTCA BPeMA CBETOBON

SHCNOIMUMK ANA COHON NoBEpXHOCTH Nopaaka 20 cexyra (puc. 7). JAns npospayHsn
MaTepHanos (HanpUMep, TOHKMIA CNOH HepamMHKkH, BpeMeHHHIe MaTepHantl JNA KOPOHOK W
MOCTOBHAHLEK NPOTE30B) BOIMOMHO JKCNOHADOBATL CBET CKBOSL STH MaTepHansl, Bpema
CEETOBOH SMCTIOSHUMH ANA OOHOHA NOBEPXHOCTH yBenWuvBaeTca 00 30-40 cexynn,

BajHble yHa3aHHA o o6paboTHe
B He ofpafateiBaiiTe W He NoABepradiTe NecKOCTPYRHOH 0OpaboTHe NOBEPXHOCTL
abaTmeHTa.

| I"Ipu YOANCHAHW HINHLWKOB WOMOHTA He NOBpPoMOaTe HAXOAAWMOCA NO4 HHM THTAHOBLIC

NOBEEXHOCTH, ANR 3TOMO PEKOMEHAYETCA NPMMEHATE HHCTPYMEHTE! W3 NnacTMacchl
(ckanep Ana MMmnnaHTaTos).

He ocTaBnATL HSNMWKA MaTepHana & NONoCTH pra WK B syboecHesod GoposaHe.
He NpHMeHATE A0GABKH, YMEHEWAIOWHE PHHCAUMID,

He peromeHayeTca pyyHOR OTEGOP M CMELHBEHHE HOMMNOHEHTOS.

M3eraTs KOHTAKTA OTAENEHEX KOMMNOHEHTOR C MOB2PXHOCTER HOMM WK CO
CRM3HCTEIMM,

B oueHb PRAKMX CAYYARX MOMET BOIHMKHYTh NOBBILEHHAR HYBCTBMTEMEHOCTE K
implantlink® semi Forte. MNpy NoRBREHWK COOTEETCEBYIOLIMX PRAKUMA CheyeT
npexpatTe npumexedse implantlink® semi Forte.

Cofnionars Mepsl NpefoCTOROMHOCTH, ONWCAHHLIE B CONDOBOOMTENBEHOM NHCTE.
Menone3osars TONLKO ANA CTOMATONOMMYECKMX Lenel ofyuyeHHsIM NepCoHanoM.

CamononuMmepuaayma:

80 cexyHa. 5-6 MMHYT, BUTOUAR 2-3 MMHYTHI CTAOMM MenestpasoBaHia.
l s — q

Bpema obpabotku Bpema sareepieBaHuA B NONOCTH pra

CeeTooTBepMifeHHe:

NPHMEPHO

80 ceHyHa. 20 ceHyMa.
www.detax.de/
Bpemn obpaborku  Bpema implantlink/clip

aarTeepieBaHdn

HHCTPYHUMA NO NPHMEHEHHIO

Obnactu
nNpHMeHeHHA

B BpeMeHHoe KpennaHwe
NPOBHIOPHLEX W
NOCTOAHHBIX
pecTaBpalMi ¢ oNopoi
Ha HMMNAaHTaTel Ha
MHAMBHAYANBHBIX,
YMEHBILEHHBIX W
HeBOoNbLLMX abaTMeHTax

TexHu4yecKHe
JaHHble:

W O6bém cMmeck: 5 mn.
{srmini-mixs= )

 Ooanposxa: 4:1

¥ Uset npogywra:
octosa: beno-
ONaKoBbiA,
HaTanWaarop:
NoNYNPo3paYHLIA

u BpemAa jaMelWwHBaHHA:
oTnafaer, «mini-mix»

B Bpemn obpaboTiu:
npumMepHo 80 cexyHa.”
¥ leneofipasHan cTapuA:

2 - 3 MUHYTBL"
(MpaBUNEHEIR MOBMEHT
Aana YOaneHWA HANHLWe K
uemaHTa)

= Bpemna 3aTBepaeBaHHA
B NONOCTH pTa:

5 - 6 MMHYT."

» Bpemn 2aTeepaeBaHHA
NpH CBETOBOM
oTBePHASHHH:
npumMepHo 20 cexyHa
ANA OOHOH NOBEPXHOCTH,
B 38BMCHMMOCTH OT
NPONYCHAEMOCTH CBETa

M TonwkHa cnoA: < 10 pm

¥ Mpegen NpoYHOCTH Ha
ciarve: = 100 MPa

B O6paboTtia: npu 23 G
+ 2 °C, 50 5% oTH.
BAAMHOCTH BO3AYXa

* CMOMEHTE HAURNA CMELLINERHHA

HHpopmaymna
no 3aHa3am:
implantlink® semi Forte
Crangaprian

YNaKOBHA 03371
KapTpHmHy cHeTeMel
«mini-mix, 5 mn.: 4:1
KaHionm ana cmelumeaHua,
10 WiyK, KOpHYHEBRE

implantlink® semi Classic
Cranpaprhan

yNaKoBxa 03092
Kaptpuamu cuctemsl
«mini-mix, 5 Mn.: 4:1
KaHionm ana cmellMeaHua,
10 WTyK, KOPHUHEBLIE

HophuHeBwe, 4.1 02591
KaHonm anA cMmellHBaHHA,
25 WIyK

monoprint supra
CHNUKOHOBAA Macca Ana
OTTMCHHBIX TpaHcdepos
CranpaprtHan

YNAKOBHA 02525
KapTpoms, 2 x 50 mn.
Kauwonu ana

cMmelleBaHiA, B WTyk,
3anéHLe




Implantlink Instructions

implantlink® semi Forte

Cemento temporaneo per restauri supportati da impianti,

con adesione rafforzata, a base di resina

Cemento per implantologia a doppia polimerizzazione, semidefinitivo, con adesione elevata e
resistenza alla compressione, particolarmente indicato per abutment individuali, con scarsa
superficie di adesione o diametro e lunghezza particolarmente ridotti. Resistenza di forma molto
bassa e conseguents spessore della pellicola estremamente ridotto. Elevata resistenza alla
compressione ed ermeticita della fessura marginale grazie a una struttura della resina non fragile,
ad elevata reticolazione. Nella fase plastica & possibile rimuovere facilmente il materiale in eccesso
in grossi pezzi, senza lasciare fastidiose particelle residue. | restauri cementati possono essere
rimossi senza problemi grazie alle caratteristiche di adesivita perfettamente calibrata. Indicato per
qualsiasi combinazione di materiali, privo di eugenolo, antibatterico, inodore e insapore.

1. Preparazione e pulizia degli abutment implan-
tari e delle superfici interne del restauro

Verificare la precisione di adattamento e 'assenza di tensioni, l'occlusione ed i

punti di contatto prima di procedere all'inserimento. Prima della cementazione,

sgrassare, detergere (ad. es. con soluzioni alcoliche] e asciugare accuratamente
abutment e sovrastruttura (Fig. 1).

2. Miscelazione e applicazione
L'erogazione awviene mediante il sistema mini-mix. Inserire il punzone nel corpo
della cartuccia. Svitare il tappo della cartuccia e rimuoverlo. Prima di inserire la
cannula di miscelazione erogare una piccola quantita di materiale fino a quando
il cemento fuoriesce in modo uniforme da entrambe le aperture (Fig. 2). Inserire la
cannula di miscelazione nelle appesite guide sulla cartuccia. Ruotare in senso
antiorario per bloccare la cannula (Fig. 3). Prima di ogni applicazione ercgare una
piccola quantita e gettarla. Grazie alla possibilita di regolare la pressione di eroga-
zione, il cemento pud essere dosato con precisione in base alle esigenze individuali.
Far fuoriuscire il materiale con pressione uniforme. Dopo I'uso, lascare la cannula
di miscelazione inserita nella cartuccia fino all'applicazione successiva.

3. Inserimento del restauro
Applicare uno strato sottile di implantlink® semi Forte sul lato interno della
sovrastruttura (Fig. 4). Subito dopo posizionare il restauro sugli abutment
implantari con una leggera pressione (Fig. 5), guindi premere con forza. Dopo circa 2-
3 minuti, rimuovere il materiale in eccesso con uno strumento adeguateo (Fig. &).

4. Tempo di lavorazione | Fotopolimerizzazione

Il tempo di lavorazione a temperatura ambiente & di circa 80 secondi. La polimerizza-
zione a temperatura corporea richiede circa 5-6 minuti. 3e @ possibile un‘esposizione
luminosa diretta, la fotopolimerizzazione pud favaorire e accelerare in qualsiasi
momento la presa del cemento (zona marginale, materiale in eccesso). Si consiglia
un tempo di esposizione luminosa di 20 secondi per superficie (Fig. 7). In caso di ma-
teriali traslucenti (ad es. strati sottili di ceramiche, materiali per corone & ponti
prowvisori), I'esposizione luminosa pud avvenire anche attraverso il materiale; in
questo caso prolungare il tempo di esposizione per superficie di circa 30-40 secondi.

Avvertenze importanti

B Non fare scabro la superficie del pilastro, né trattarla alla sabbiatrice.

B Durante la rimozione del materiale in eccesso, fare attenzione a non danneggiare
le superfici in titanio sottostanti; utilizzare eventualmente strumenti in plastica
(raschietto per impianti).

Non lasciare alcun residuo di materiale nella cavita orale o nel solco.

Non utilizzare additivi in grado di ridurre I"adesivita.

Si sconsiglia 'estrazione e la miscelazione manuale dei componenti.

Evitare il contatto dei singeli componenti con cute o mucose.

In casi molto rari implantlink® semi Forte pud provocare una sensibilizzazione.
Qualora si verificassero reazioni corrispondenti, sespendere ['utilizzo di
implantlink® semi Forte.

B Esclusivamente per uso odontoiatrico da parte di personale specializzato.

Autopolimerizzazione:

™ 80 sec. B 5 - 6 min. incl. 2 - 3 min. di fase gel

i . | %
Tempo di lavorazione Permanenza in boca

Fotopolimerizzazione:

' 80 sec. ca. 20 sec.
Tempo di laverazione Tempo di
presa

Ulteriori informazioni
www.detax.defen
implantlink/clip

Istruzioni per ['uso

Campo

d’impiego:

M Fissaggio temporaneo di
restauri provvisori e
permanenti supportati
da impianti su abutment
individuali, con
diametro e lunghezza
ridotti

Dati tecnici:

M Volume della miscela:
5 ml {mini-mix)

M Desaggio: 4:1

M Colore del prodotto:
base: bianca-opaca
catalizzatore:
semitrasparente

B Tempo di miscelazione:
esente (Sistema mini-mix)

W Tempo di lavorazione:
80 sec. circa

W Fase gel:

2 - 3 min. * (tempo per
rimuovere il materiale
in eccesso)

B Tempo di presa in
bocca:

5 -6 min. *

M Tempo di presa con
fotopolimerizzazione:
20 sec. circa, per super-
ficie, a seconda della
trasparenza

M Spessore pellicola:
< 10 pm

B Resistenza alla
compressione:
= 100 MPa

M Lavorazione:
A23°C+2°C 50+5%
umidita relativa

dall'inizio di miscelazione a

23 °Cx 2 °C, 50 5% umidita
relativa. Temperature pii alte
abbreviano e temperature pid
basse allungane i ternpi indicati,

Specifiche di

ordinazione:
implantlink® semi Forte
Confezione standard 03371
5 ml cartuccia mini-mix 4:1
10 cannule miscelazione
4:1, marrone

implantlink® semi Classic
Confezione standard 03092
5 ml cartuccia mini-mix 4:1
10 cannule miscelazione
4:1, marrone

Cannule miscelazione 4:1
marrone, 25 pezzi 02591

monoprint supra
Silicone di trasferimento
Confeziene standard 02525
2 cartucce da 50 ml

6 cannule miscelazione,
verdi

Confezione

Jumbo 5:1 03377
cartuccia maxi da 300 ml
base + 60 ml catalizzatore
6 miscelatori dinamici,
aialli

1 anello girevole, giallo
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implantlink® semi Classic

Implantlink-..,,,
" friiant Comere 27

- Serers,
SUpALSUnETEIent 8ut Keirmats
T T e srorthasts o
et e in iy

- Ty =
Prncsg, kT me““‘ﬂmn

" wmmmmm‘uw MOR oohome
DETAX E:u\:?vﬂ.n;efax. de

6




Implantlink Instructions

implantlink® semi Forte S

Implant destekli restorasyonlar icin yiiksek baglanma ézellikli resin-
bazli, gegici yapistirma simani.

Yiksek baglanma ve basing dayanim gdsteren dual-curing, yarn-kalici implant simani. Disik
badlanma bdélgesine sahip ya da belirli bir sekilde kigik veya algak olan uyarlanmis abutmentlar
icin Ozel olarak formile edilmistir. Materyalin ylksek polimerize, esnek resin yapisi ylksek marjinal
baglanma ile kuvvet dayanimi getirir. Artiklar plastik fazda buyik pargalar halinde istenmeyen par-
tikiiller birakmadan temizlenebilir. Materyalin miikemmel dengelenmis baglanma ozelliklerinden
dolayr bagl restorasyonlar hasar vermeden sdkilebilir. Tom materyal kombinasyonlan igindir, Oje-
nol igermez, antibakterivel ve dogal koku ve tada sahiptir.

Sekil 3

i

1. Restorasyonlarin implant abutmentlar ve i¢

ytizeylerinin hazirlanmasi ve temizlenmesi

Fit, oklizal ve proksimal temas noktalanin dikkatlice kontrol edin. Tum bitirme prose-
diirlerini tamamlayin. Hazirlanan abutmentlar temizleyin (drnedin alkelli solisyanlar)
ve kurulayin. Ust yapimin i¢ kisimlarinin temiz ve kuru oldugundan emin olun.(Sekil 1)

2. Kanigtirma ve uygulama

Automix kaniilii takmadan dnce materyal iki agikliktan dizgin bir gekilde gelinceye
kadar sinngay! sikin. (Sekil 2) Kartusun govdesindeki itme aparatim yerlestirin.
Kartusun ucundaki koruma kapagimi saat yoninin tersine gevrilerek gikarin ve karis-
tirma kanulunu takin. Kartug ve kanul Uzenindeki igaretlere dikkat edin. Saat yonunde
cevirerek yerine kilitleyin. ﬁ‘Sekll 3). Materyalin diizgiin ve akiskan oldugunu kontrol
etmek icin materyali az miktar akitin. Materyalin ¢ikisi icin basing dodru ayarlanmig
ise tek ve dizgin dozaj saglanabilir. Dizenli bir asmqra materyali gikann. Kullamm
sonrasi, bir sonraki kullamma kadar simanin kurumasini engellemek igin karnistirma
kandlind kartustan ayirmayin.

3. Restorasyonun eklenmesi

implantlink® semi Forte'u ince bir tabaka halinde ust ?'aplz; uygulayin, (Sekil 4),
Restorasyonu dikkatlice implant abutment Gzerine hafif bir basing ile yerlestirin (sekil
5), sonra sikica bastinn. Yaklasik 2-3 dakika sonra uygun bir el aleti ile fazlalik mater-
yali jel fazindayken temizleyin. (Sekil 6)

4. Calisma stiresi/lsikla polimerize

Caligma siiresi oda sicakhginda yaklagik 80 saniyedir. Siman vileut sicakliginda
rak!aslk 5-6 dakikada polimerize olur. |gikla polimerize sertlegme siiresini kisaltir.
sikla polimerizede (marjinal bolgei fazlalik materyal) her tabakada yaklagik 20 saniye
polimerize iglemi ile basan saglanir. ($ekil 7) Implantlink semi forte geffa?maleryalier—
le {Grnegin seramik gecici kron koprilerin ince tabakalan) kullamidiginda, her tabaka
igin 1gikla polimerize suresini 30 — 40 saniyeye yukseltin.

Onlemler

Abutment ylizeyini pUrizlendirmeyin ya da kumiamayin.

Fazlalik materyali temizlerken altta duran litanyum tabakaya zarar vermeyin.
Gerekirse plastik al aletleri kullanin (implant pario aleti).

Gingival sulcus ta ya da adizda siman artig birakmayin,

Baglanmay! azallan katkl maddeler! kullanmayin. Bu katkl maddeler! implantlink semi
farte nin belirgin dzelliklerini kontrolsiiz olarak azaltir.

Siman komponentlerini elle kanstrmayin.

Kangmarms komponentlerin deri yada mukozayla temasindan kaginimiz.

Gok nadir durumlarda; implantlink® semi Forte hassasiyete sebep olabllir. Boyle bir
guruim olugtugunda, bu materyalin kullammin durdurun. Madde givenlik bilgi formunu
inceleyin,

Dogal dig ve implant abutmenth hibrid restorasyonlann yapigtinimasinda implantlink®
semi Forta kullanmayin

Sadece uzman elemanlarin kullanimi igindir.

Autopolimerizasyon

80 sn ' 2-3 dakika jel fazi dahil 5-6 dakikadir I

o Galisma siresi

Agizda sertiesme siresi

Isikla polimerizasyon

20 sn g 20 sn B

. Calisma siresi

L] Serllesme siirasi L

Kullanim

Bildirimi:

W Ayarlanmig, azaltilmig ve
kuglk implant abutmentlan
tizerindeki implant destekli
gegicl ve kalici restorasyon-
lann gegici yapishinimasi.

Teknik Bilgi:

W Karigmig miktar:
5 mi {mini-mix)

M Kangtirma orani: 4:1

B Renk kodu:
Baz: beyaz-opak
Katalizor. yari-geffaf

M Kangitirma siresi:
Yok: Automix (mini-mix)

m Gahgma siiresi:
Yaklagik B0 saniye

mJel Fazi:
2 -3 dakika *(yerlestirme
sirasinda fazlalik materya-
lin alinmasi igin)

m Ajizda donma siresi:
5 -6 dakika®

misikla polimerizasyon ile
donma siiresi:
Her tabaka igin yaklagik 20
saniye, seffal materyal kul-
laniminda 30 — 40 saniye

mFilm kalinhgn: < 10 m

m Basing Dayanmimi:
Yaklasik =100 Mpa

mUygulama: 23 ‘G +2 “C/
T3*F+4°F "da 50+5%
bagil nam

"23°C+2°CIT3"F+4°F 5015
% bafjil nemde karigtirma bag-
langicindan itibaran; arkan sica.
klik streleri hizlandinr, azalan
sicaklik yavasgiatr.

Siparis Bilgisi:
implantlink® semi Forte
Standart paketleme 03371
Smil mini-mix 4:1 lik kartug
10 kansgtirma kaniild, kah-
verengi

implantlink® semi Classic
Standart paketleme 03092
Smil minkmix 4:1 lik kartug
10 kangtirma kandli, kah-
verengi

Karnstinma Kantlu 4:1 02591
Kahverengi, 25 adet

monoprint supra

Siliken transfer

Standart paketleme 02525
2x50 ml kartug

6 kangtima kandll, yesil

Jumbo paket 5:1 03377
SODmI baz + 60 mi katalizor
ren maxi kartug
dinamik kanslrnl:l sar
1 rotasyon halkasi, sarn
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